1.SORU

(M=5)x>+(2n—=2)x> +(M—n)x+2m+6 =0

denklemi x degiskenine bagl birinci dereceden bir

bilinmeyenli bir denklem olduguna gore, bu denklemi

saglayan x degeri kactir?

1.DERECEDEN DENKLEMLER

5.SORU
x+3_x—3_

2 3

olduguna gore, x kactir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 16 E) 20
A) -1 B) -2 C) -3 D) -4 E) -5
2.SORU 6.SORU
a bir reel sayi olmak lizere, 2+ 34 =3
x degiskenine bagli birinci dereceden bir bilinme - >~ 14 2
venli (a+4)x+(a—2)y—12=0 denkleminin ¢6zim X
kiimesi asagidakilerden hangisidir? esitligine gore, x kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
A) {1} B) {2} C) {3} D) {4} E) {5}
7.SORU
4 2
3.SORU ———=3
X—a X

2x+1-3.(x—1)+2.(x—4)=5x+16

denklemini saglayan x degeri kactir?

A) -1 B) -2 C)-3 D) -4
4.SORU
2 12
Xx+3 2x—-8
olduguna gore, x kactir?
13 1
A) —— B) -5 C) —— D) 4
2 2

x degiskenine bagl yukaridaki denklemin koki 2
olduguna gore, a kactir?

E) -5
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
8.SORU:
x #—3 olmak Uzere,
(3x—=7).(x+3)=5x+15
denklemini saglayan x degeri kagtir?
E)g A) 1 B) 2 )3 D) 4 E) 5
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9.SORU
m ve n birer gercel sayi olmak Uzere,

mx—n=3x+4

denkleminin x e bagh sonsuz ¢6ziimu olduguna
gore, m+n kactir?

A)-3 B -1 01 D) 2 F) 3

10.SORU
2.(4x+2)—2x—5=3.(2x—5)+ 14

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A){-1}  B){1} C) {0} D) & E)R

11.SORU
2.3x+3)+6=3.(2x—5)+14

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-

sidir?

A){-1}  B){1} C) {0} D) & E)R

12.SORU
a bir gergel sayidir.

(@a—2).x+5=3x+7+a

denkleminin ¢6ziim kiimesi bos kiime olduguna

gore, a kactir?

A)2 B)3 C) 4 D)5 E) 6

13.SORU:
x degiskenine bagli

(2a—2).x+1=3x+7+a

denkleminin ¢6ziim kiimesi tek elemanli olduguna

gore, a kac olamaz ?

3 5 7
A)E B)E C)E D)5 E) 6

14.SORU
X+3y=12
2x+y=24

denklem sistemine gore, x kactir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

15.SORU
Xx-y=3
5 4 9
- =
Xx—2 y+1 2

olduguna gore, x kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

16.SORU
Sirasiyla x ve y degiskenlerine bagh

ax+by=5
2bx —ay=7

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi {(-2,1)} oldugu-
na gore, a+b kactir?

A)-5 B -4 (-3 D)-2 E-1
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17.SORU
ax—2y+1=0
9x+by+3=0

denklem sistemi x ve y degiskenlerine bagh sonsuz
¢6zUmu olduguna gore, a—b kactir?
A)3 B) 6 Q)9

D) 12 F) 15

18.SORU
3x—-2y+5=0
6x—4y+a=0

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi bos kiime oldugu-
na gore, a kag olamaz ?

A) 2 B) 4 Q)6 D) 8 E) 10

19.SORU
3x—-2y+5=0
6x+ay+9=0

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi tek olduguna

gore, a ka¢ olamaz ?

A) -4 B) —2 co D)2 E)4
20.SORU

x=2t+1

y=1-3t

parametreleriyle verilen x ve y degiskenlerine bagli
birinci dereceden iki bilinmeyenli denklem asagida-

kilerden hangisidir?

A)x+2y—-5=0
C)3x+y+5=0

B) 2x+3y—-5=0
D) 2x+3y+5=0
E) 3x+2y—-5=0

21.SORU
~3x+1
2x—3
esitligine gore, x in y cinsinden esiti asagidakilerden
hangisidir?
3y-1 3y+1 3y+5
J B) 2 q Y
2y -3 2y -4 2y -3
+1 +1
o) 3 3y
2y -3 2y +3
22.SORU

Xy +3x—=5=4y+2x

esitligine gore, y nin hangi degeri i¢cn x tanimsizdir?
A) -4 B) —1 Qo D) 2 E) 4

23.SORU
(@—b+3)x+(3a—-12)y=0

denklemi V x, y €R igin saglaniyorsa b kagtir?

A) 3 B) 4 Q)7 D) 8 E)9

24 .SORU
(2a—b+5)°+(a+b—-8)°=0

denklemine gore, a.b carpimi kagtir?

A) 3 B) 4 Q)5 D)7 E)9
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25.SORU 28.SORU
a+b=5

a+b=3
a+c=6 olduguna gére, a’ +ab +3b ifadesinin degeri kactir?
b+c=7
olduguna gore, a.b.c garpimi kagtir? A)3 B) 4 Q5 D)7 E)9

A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 40

26.SORU 29.SORU
Xx—3y+2z=12
11
E+E:3 X—7y+3z=5
1+1:4 olduguna gore, x+y+z kactir?
a ¢
%+1:5 A)19  B)22 C) 23 D) 25 E) 29
c

olduguna gore, a kactir?

A)1 B) 2 )3 D) 4 E)5
27.50RU 30.SORU

Xy =6 2x—3y+2z=12

x’z=4 x—5y+3z=10

y.z’ =9 X —8y+5z=14

. . ,

olduguna gore, x.y.z carpimi kagtir? olduguna gore, x kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7 A) 2 B) 3 C)4 D) 6 F) 8
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